

**РЕЦЕНЗІЯ**  
**на освітньо-професійну програму «Початкова освіта»**  
**з підготовки фахівців за першим (бакалаврським) рівнем**  
**вищої освіти**  
**спеціальності 013 Початкова освіта галузі знань 01 Освіта/Педагогіка**

Подана на рецензування освітньо-професійна програма є нормативним документом, що регламентує кваліфікаційні, освітні та методичні вимоги у підготовці здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 013 Початкова освіта галузі знань 01 Освіта/Педагогіка.

Освітньо-професійна програма характеризується прикладним характером, визначає передумови фахової компетентності здобувача першого рівня вищої освіти спеціальності Початкова освіта - поєднання теорії і практики педагогічної діяльності вчителя початкової школи, оволодіння ним фаховими концептами проблеми; розвиток креативності, мобільності, здатності застосовувати сучасні інформаційно-комунікаційні технології.

Структура програми передбачає інтерактивне навчання на основі компетентнісного підходу. Мета та основний фокус програми чітко визначають спрямованість освітньої траєкторії здобувачів. Пункт «Придатність випускників до працевлаштування» відображає реальні можливості випускників згідно з чинною редакцією Національного класифікатора професій України.

Здобувачі освіти відповідно до освітньої програми опанують спеціальними компетентностями, такими, як: здатність до інтеграції та реалізації предметних знань як основи змісту освітніх галузей Державного стандарту початкової освіти: мовно-літературної, математичної, природничої, технологічної, інформатичної, соціальної і здоров'язбережувальної, громадянської та історичної, мистецької, фізкультурної; здатність до організації освітнього процесу в початковій школі з урахуванням вікових та індивідуальних особливостей молодших школярів, розвитку в них критичного мислення та формування ціннісних орієнтацій; здатність доносити до фахівців і нефахівців інформацію, ідеї, проблеми, рішення, власний досвід та аргументувати їх на засадах партнерської взаємодії в умовах початкової школи.

Обов'язкові та вибіркові компоненти, що включені до програми, розподілено за загальним та професійним циклами підготовки, повністю відповідають актуальним завданням фахової підготовки вчителя початкової школи. Цикл освітніх компонент (основних та вільного вибору), розподіл кредитів на їх вивчення дозволяє здобувачам-майбутнім фахівцям бути конкурентоспроможними на ринку освітніх послуг.

Отже, освітньо-професійна програма «Початкова освіта» з підготовки фахівців за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти спеціальності 013 Початкова освіта галузі знань 01 Освіта/Педагогіка є логічною за структурою та змістом, відповідає сучасним вимогам і може бути рекомендована для підготовки бакалаврів початкової освіти.

Стейкгольдер



Микитюк Світлана Василівна,  
директорка Херсонського навчально-виховного комплексу  
«Дошкільний навчальний заклад – спеціалізована школа  
з поглибленим вивченням англійської мови  
І ступеня – гімназія» №56 Херсонської міської ради